
Северна Кореја: Наш нуклеарни одговор имаће на мети само САД и ниједну другу земљу; ватром ћемо одговорити на ватру
субота, 21 октобар 2017 07:24

Пјонгјанг не очекује да ће било која друга држава сем САД покренути нуклеарни напад,
стога ће Северна Кореја извршити контранапад само против Вашингтона.

  

  

То је саопштила званичница Министарства спољних послова Северне Кореје, Чое Сон -
хуи на конференцији о неширењу нуклеарног наоружања у Москви.

  

"Верујемо да би САД, ниједна друга земља, покренуле нуклеарни напад против нас. Наш
нуклеарни одговор имаће на мети само САД, али не неку трећу земљу", рекла је Чое,
преноси ТАС С. 

  

Пјонгјанг нема никакву намеру да разговара са Вашингтоном о свом нуклеарном
програму, 
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"Ово је питање живота и смрти за нас. Тренутна ситуација само продубљује наше
разумевање да морамо да поседујемо нуклеарно оружје како бисмо спречили
потенцијални напад", рекла је Чое. 

  

Она додаје да ће САД морати да се помири са нуклеарним статусом Северне Кореје,
преноси Ројтерс. 

  

"Одговорићемо ватром на ватру", рекла је Чое.
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Нам Хјок-Цен: Трамп игра "нуклеарни фудбал"

  

Севернокорејски дипломата изјавио је данас да Пјонгјанг намерава да настави са
тестирањем свог нуклеарног програма у интересу самоодбране и оптужио америчког
председника Доналда Трампа да игра "нуклеарни фудбал", пренела је агенција РИА
Новости.

  

"Демократска Народна Република Кореја се константно уверава да је развијање
нуклеарног оружја прави избор. И ми јачамо намеру да изводимо тестове како бисмо
неутралисали нуклеарне претње САД", рекао је Нам Хјок-Цен, службеник министарства
спољних послова Северне Кореје на конференцији о забрани оружја за масовно
уништавање.

  

РИА Новости такође је пренела да је Нам рекао да Трамп има "хиљаду" нуклеарног
оружја на располагању и да амерички лидер игра "нуклеарни фудбал", наводи Ројтерс.
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  Званична нота Аустралији  Након што је прошле недеље Северна Кореја позвала Иран на "удруживање напора уборби против непријатеља Америке", из Пјонгјанга је упућена још једна званична нота,овог пута аустралијском парламенту.  У писму које је потписало Министарство спољних послова Северне Кореје наведена јеоштра критика америчког председника Доналда Трампа који, како се наводи, спроводипаролу "Америка на првом месту" док то плаћа цео свет. Из Пјонгјанга је тако стигла ипохвала влади Аустралије, као и нота да су слична писма послата и другим земљама.  - Америка је оборила на колена друге земље... са својим нуклеарним штапом и силом, аонда је скувала нелегалну "резолуцију о санкцијама" - пише у писму, преноси "РТ".  Пјонгјанг је Аустралији пренео да је Северна Кореја постала нуклеарна сила, и позвалаје да одбаци непромишљене потезе Америке који "воде свет у ужасну нуклеарнукатастрофу".  Писмо је још у септембру уручено амбасаду Аустралије и Индонезије, али га је министарспољних послова Жулије Бишоп примила тек прошле недеље. Бишоп је ипак писмопротумачила као слабост Северне Кореје.  - Мислим да ово показује да се осећају очајно, изоловано, покушавају да демонизују САД,и да поделе међународну заједницу - рекла је аустралијски министар, која је подржалаТрампв чврст став према Северној Кореји, и санкције УН-а.  Пјонгјанг је прошле недеље упозорио Аустралију да "неће моћи да избегне катастрофу"уколико настави да подржава политику Америке. Оптужба је пала и да Аустралијаприпрема рат на Корејском полуострву.  

  Док су Аустралији упућена упозорења, позив на сарадњу стигао је прошле недеље утабор противника Америке, Ирана.  Како је саопштио шеф севернокорејске делегације на скупштини Интерпарламентарнеуније у Санкт Петербургу, Ан Тонг Чун, Пјонгјанг је позвао Иран да удруже напоре у"борби против неправде САД".  Чун је то казао током краћег састанка са председавајућим иранског парламента АлијемЛариџанијем, који је претходно у говору жестоко критиковао потезе САД, укључујућионе везане за нуклеарни споразум са Ираном који је амерички председник ДоналдТрамп одбио да потврди.    - Хвала Вам на говору. Био је то бриљантан говор. Ми имамо снажну вољу када супитању они који нас вређају, и ми и ви се боримо већ дуго времена. Хајде да се боримозаједно против неправде, за правду - поручио је Ан.  (Агенције)  
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